

Создан пластырь, который может лечить и предотвращать заболевания печени

Пластырь представляет собой комбинацию децеллюляризованного матрикса печени, фактора роста печени и антикоагулянта. В ходе лабораторных тестов на клетках печени выяснилось, что благодаря новому изобретению удалось восстановить функции клеток печени после воздействия токсина.

Эксперименты на крысах показали, что пластыри способствовали их выздоровлению от фиброза печени со значительным уменьшением рубцов и воспалений.

Такой метод может в дальнейшем применяться при лечении ожирения печени, цирроза печени и пр.